



Split, 16. lipnja 2015.

Državno odvjetništvo Republike Hrvatske
Glavni državni odvjetnik
gospodin Dinko Cvitan
Gajeva 30a
10000 Zagreb

Poštovani gospodine Cvitan,

želimo Vas izvijestiti da na zaštićenom djelu prirode Park šumi Marjan nije provedena uknjižba prava vlasništva na šumama i šumskom zemljištu u korist Republike Hrvatske, sukladno članku 6. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama (NN 41/90), kojim je u stavku 1. propisano da su šume i šumska zemljišta na teritoriju Republike Hrvatske, osim šuma i šumskog zemljišta u privatnom vlasništvu, vlasništvo Republike Hrvatske. U slučaju Park šume Marjan na veliki dio šuma i šumskog zemljišta uknjiženo je pravo vlasništva jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Splita.

Opisano postupanje u suprotnosti je s Odlukom Vrhovnog suda RH broj Rev 450/11-2 od 11.01. 2012. u kojoj je isti sud zauzeo pravno stajalište da šume i šumska zemljišta koja su se na dan stupanja na snagu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama od 16.10.1990. nalaze u društvenom vlasništvu pripadaju Republici Hrvatskoj.

Isto pravno shvaćanje potvrdio je i Ustavni sud republike Hrvatske kako se navodi u odgovoru predsjednika Vlade Republike Hrvatske Zorana Milanovića na zastupničko pitanje (**u prilogu**).

Posljedica neprovođenja navedenog Zakona jest osnovana sumnja na cijeli niz nezakonitih radnji vezanih uz:

- dugogodišnje upravljanje, gospodarenje i održavanje Park šume Marjan u suprotnosti sa Zakonom o šumama,
- financiranje održavanja Park šume Marjan,
- izradu programa gospodarenja šumom posebne namjene Park šuma Marjan,
- izradu prostorno-planske dokumentacije u dijelu koji se odnosi na Park šumu Marjan.

Želimo Vas izvijestiti da je Društvo Marjan 02. listopada 2014. podnijelo Općinskom državnom odvjetništvu u Splitu kaznenu prijavu zbog sumnje na nezakonitosti u provođenju odredbi Zakona o šumama. U trenutku podnošenja kaznene prijave i dopuna iste, nismo bili upoznati s prije navedenim okolnostima vezanih uz provođenje uknjižbe prava vlasništva na šumama i šumskom zemljištu u korist Republike Hrvatske. Također, nije nam poznato da je nadležna institucija uočila ili poduzela mjere kako bi se otklonilo moguće pogrešno provedena uknjižba prava vlasništva na šumama i šumskom zemljištu sukladno navedenom Zakonu, koje za posljedicu ima cijeli niz nezakonitih radnji tijekom duljeg vremenskog perioda.

Smatramo svojom statutarnom dužnošću izvijestiti vas o mogućim nepravilnostima te Vas molimo da provjerite sve navedeno te sukladno utvrđenom osigurate provođenje zakonskih odredbi na području Park šume Marjan u Splitu.

S poštovanjem,



za Upravni odbor Društva Marjan

Srdan Marinić
predsjednik Društva Marjan